

संक्षिप्त समाचार

एयर इंडिया पर 30 लाख का जुर्माना

एयरपोर्ट पर बुजुर्ग महिला की मौत से जुड़ा है मामला

मुंबई, एजेंसी। मुंबई एयरपोर्ट पर बुजुर्ग महिला की मौत के मामले में नागर विमानन महानिदेशालय ने एयर इंडिया पर बड़ी कार्रवाई की है। डीजीसीए ने पर्याप्त व्हीलचेयर नहीं होने के मामले में एयर इंडिया को लेकर एयर इंडिया पर 30 लाख रुपये का जुर्माना लगाया है। इससे पहले डीजीसीए ने एयर इंडिया को कारण बताओ नोटिस जारी किया था। डीजीसीए के नोटिस के मुताबिक नागरिक उड्डयन जरूरी (सीएआर) के प्रारम्भिक प्रावधानों का अनुपालन नहीं करने को लेकर एयर इंडिया को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया था। एयरलाइन कंपनी को सात दिन में जवाब देने को कहा गया था। नोटिस के जवाब के बाद अब एयर इंडिया पर डीजीसीए ने कार्रवाई की है।

क्या है आरोप- आरोप है कि 80 वर्षीय बुजुर्ग महिला को व्हीलचेयर नहीं मिली थी और गिरने की वजह से उसकी मौत हो गई थी। ऐसा आरोप है कि एयर इंडिया ने बुजुर्ग महिला को व्हीलचेयर उपलब्ध नहीं कराया था। बता दें कि मृतक महिला यात्री अपने पति के साथ न्यूयॉर्क से मुंबई आ रही थी।

एयर इंडिया ने दी थी ये सफाई- घटना पर सफाई देते हुए एयर इंडिया ने कहा था कि मृतक यात्री के साथी ने व्हीलचेयर के लिए इंतजार नहीं किया। व्हीलचेयर की भारी मांग के कारण हमने यात्री से तब तक इंतजार करने का अनुरोध किया था जब तक कि उसे भी उपलब्ध नहीं करा दिया जाए। एयरलाइन ने बताया था कि इस दुर्घटना के बाद एयरपोर्ट की मैकेनिकल टीम ने तुरंत यात्री की देखभाल की। इसके बाद नजदीकी अस्पताल ले गए, जहां दुर्भाग्य से मृत घोषित कर दिया गया। एयर इंडिया के अनुसार वह पीड़ित परिवार के सदस्यों के साथ लगातार संपर्क में है और जरूरी सहायता की जा रही है।

ब्रिटेन में टाटा लगाएगी सबसे बड़ी ईवी फैक्ट्री! 41,460 करोड़ का होगा निवेश

नई दिल्ली, एजेंसी। तेजी से बढ़ रहे इलेक्ट्रिक कार बिजनेस पर टाटा समूह का भी फोकस है। इसके तहत टाटा समूह बैटरी बनाने के लिए नई गीगाफैक्ट्री लगाने वाला है। टाटा ग्रुप की सब्सिडियरी कंपनी एप्रैस्ट्रि ब्रिटेन के ब्रिजवाटर में सबसे बड़ी इलेक्ट्रिक व्हीकल फैक्ट्री इस्टॉल करने जा रही है। समूह ने बुधवार को इसकी जानकारी दी।



बता दें कि ये ईवी प्लांट ब्रिटेन का अबतक का सबसे बड़ा प्लांट होगा और इसे टाटा ग्रुप तैयार करेगा। बता दें कि भारत के बाहर के ब्रिजवाटर ये पहली गीगाफैक्ट्री होगी। इसके लिए कंपनी 41000 करोड़ रुपये से ज्यादा का निवेश करेगी।

इस गीगाफैक्ट्री के लिए कंपनी 41460 करोड़ रुपये का निवेश करेगी। ये निवेश कर्ज और इकट्टी के मिश्रण से होगा और इसी फंड का इस्तेमाल कर प्लांट तैयार किया जाएगा। बता दें कि इस प्लांट की क्षमता 40 गीगावॉट की होगी।

बीते साल जुलाई महीने में टाटा ग्रुप ने ब्रिटेन में ईवी प्लांट की स्थापना करने की योजना बनाई थी। इस प्लांट से अगले 2 साल यानी कि 2026 तक कर्मशियल प्रोडक्शन शुरू होने की संभावना है।

अंबानी से ज्यादा मजबूत हुए अडानी, प्रभावशाली भारतीय में निकले आगे

नई दिल्ली, एजेंसी। गौतम अडानी ने टॉप 100 सबसे प्रभावशाली भारतीयों की लिस्ट में मुकेश अंबानी को पछाड़ दिया है। इंडियन एक्सप्रेस ने 29 फरवरी को 2024 के टॉप 100 सबसे प्रभावशाली भारतीयों की अपनी लिस्ट जारी की। इसमें देश को प्रभावित करने वाले राजनीतिक, व्यावसायिक, मनोरंजन और खेल क्षेत्रों की हस्तियों को शामिल किया गया है। इस लिस्ट में उद्योगपति गौतम अडानी ने टॉप 10 में जगह बनाई और अरबपति मुकेश अंबानी को एक स्थान से पछाड़ दिया। बता दें कि पिछले साल के मुकाबले अडानी ने इस साल 33 स्थान की छलांग लगाई है। इस लिस्ट में पहले स्थान पर प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी हैं और गृह मंत्री अमित शाह दूसरे स्थान पर हैं।



इन कारोबारियों ने भी बनाई जगह- इस लिस्ट में अजीम प्रेमजी 37वें स्थान पर हैं। वहीं, इन्फोसिस के संस्थापक नंदन नीलेकणि 95 वें स्थान पर हैं। 61 साल के गौतम अडानी ने रिलायंस इंडस्ट्रीज के मुकेश अंबानी को एक स्थान से पछाड़कर टॉप 100 की लिस्ट में टॉप 10 में जगह बनाई। इस लिस्ट में अडानी के टॉप 10 में रहने के कई कारण गिनाए गए हैं। इनमें सबसे अहम कारण अधिग्रहण और ग्रीनफील्ड

परियोजनाओं के जरिए सीमेंट, बिजली, एयरपोर्ट्स, ग्रीन एनर्जी, बंदरगाह, बिजली और गैस डिस्ट्रिब्यूटर्स जैसे विभिन्न बुनियादी ढांचा क्षेत्रों में तेजी से प्रगति को बताया गया है। साथ ही यह भी कहा गया है कि हिंडनबर्ग रिसर्च रिपोर्ट के आरोपों से प्रभावित होने के बावजूद समूह ने जबरदस्त वापसी की है और स्टॉक ने अपने नुकसान की भरपाई कर ली है। इसके

अलावा, संसद में विपक्ष द्वारा आरोप लगाए जाने के बाद अडानी खबरों में रहे हैं कि सतारूढ़ दल के साथ उनकी नजदीकी से उनके समूह को फायदा हुआ है। योजनाओं के संदर्भ में देखें तो अडानी का अलग अलग सेक्टर में 7 लाख करोड़ के निवेश का भी प्लान है।

बता दें कि ब्लूमबर्ग बिलियनेयर्स इंडेक्स (बीबीआई) के अनुसार, अडानी 101 बिलियन डॉलर की संपत्ति के साथ दूसरे सबसे अमीर भारतीय हैं। लिस्ट में आरआईएल के सीएमडी मुकेश अंबानी के नई ऊर्जा, पुनर्गठन और उत्तराधिकार योजना में निवेश के माध्यम से समूह को मजबूत करने के कदम को स्वीकार किया गया है, इसमें कहा गया है - इसमें जियो फाइनेशियल सर्विसेज (जेएफएस) की लिस्टिंग शामिल है; और अंबानी के बच्चे आकाश (जियो के डिजिटल व्यवसाय के प्रमुख), ईशा (रिटेल शाखा रिलायंस रिटेल के प्रमुख) और अनंत (ऊर्जा व्यवसाय के प्रमुख) रिलायंस बोर्ड में स्थान ले रहे हैं। एआई के मामले में, आरआईएल भारतजीपीटी का भी समर्थन कर रही है और भारत के लिए अपना हनुमान एआई मॉडल लॉन्च करने के लिए तैयार है।

7 मार्च से खुल रहा एक और आईपीओ



नई दिल्ली, एजेंसी। पुणे ई-स्टॉक ब्रोकिंग आईपीओ का प्राइस बैंड 78 से 83 के बीच तय किया गया है। प्रत्येक का फंस वैल्यू 10 है। पुणे ई-स्टॉक ब्रोकिंग आईपीओ गुरुवार 7 मार्च को सब्सक्रिप्शन के लिए खुलेगा और मंगलवार 12 मार्च को बंद होगा। पुणे ई-स्टॉक ब्रोकिंग आईपीओ लॉट साइज में 1,600 शेयर हैं। निवेशक न्यूनतम 1,600 शेयरों के लिए और उसके गुणकों में बोली लगा सकते हैं। इन्वेस्टरोन.कॉम के अनुसार, पुणे ई-स्टॉक ब्रोकिंग आईपीओ जीएमपी या ग्रे मार्केट प्रीमियम 70 है। इसका मतलब है कि शेयर ग्रे मार्केट में 153 के प्रीमियम पर कारोबार कर रहे हैं। यानी पहले ही दिन निवेशकों को 85 प्रतिशत तक का मुनाफा हो सकता है। बता दें कि पुणे ई-स्टॉक ब्रोकिंग लिमिटेड एक कॉर्पोरेट ब्रोकरेज कारोबार है, जैसा कि रेंड हेरिंग प्रॉपेक्टस (आरएचपी) में बताया गया है। कंपनी के ग्राहकों में डायरेक्ट ग्राहक और रजिस्टर्ड व्यक्ति दोनों शामिल हैं, जो दस से अधिक शहरों में फैले हुए हैं।

एक और भारतीय श्रीधर रामास्वामी को विदेशी टेक कंपनी की कमान, गूगल में भी कर चुके काम

नई दिल्ली, एजेंसी। अमेरिका की चर्चित डेटा क्लाउड कंपनी स्लोफ्लेक की कमान अब भारतीय मूल के श्रीधर रामास्वामी के हाथों में होगी। कंपनी ने श्रीधर रामास्वामी को बतौर सीईओ नियुक्त किया है। इसी के साथ रामास्वामी टेक इंडस्ट्री के उन ग्लोबल लीडर्स की सूची में शामिल हो गए हैं, जो भारतीय मूल के हैं। ग्लोबल लीडर्स की सूची में तन्मय शर्मा के सुंदर पिचाई, माइक्रोसॉफ्ट के सत्या नडेला, आईबीएम के अरविंद कृष्णा और एडोब के शांतनु नारायण जैसे बड़े नाम हैं।

कार्यकाल मई 2023 में शुरू हुआ। दरअसल, स्लोफ्लेक ने लीडिंग प्रिवेट आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस ऑपरेटिंग सचं इंजन नीवा का अधिग्रहण किया। साल 2019 में रामास्वामी ने अपने साथी विवेक रघुनाथन के साथ मिलकर नीवा की स्थापना की थी। इसके जरिए रामास्वामी का लक्ष्य विज्ञान पर यूजर्स एक्सपीरियंस को प्राथमिकता देते हुए गूगल का एक विकल्प बनाना था। इस सचं इंजन ने बाद में स्लोफ्लेक की आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस स्ट्रेटीजी को संवारने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

किसकी जगह लेंगे रामास्वामी- स्लोफ्लेक में रामास्वामी अपने सीनियर फ्रेंक स्लूटमैन का स्थान लेंगे। फ्रेंक स्लूटमैन ने चार साल से अधिक समय तक कंपनी में बतौर सीईओ काम किया। हालांकि, फ्रेंक चेरमैन के पद पर बने रहेंगे। आईआईटी से पढ़ाई- रामास्वामी ने 1989 में आईआईटी, मद्रास से कंप्यूटर विज्ञान में बीटेक की पढ़ाई पूरी की थी। इसके बाद ब्राउन यूनिवर्सिटी से पीएचडी की डिग्री ली। डेटा क्लाउड कंपनी स्लोफ्लेक के साथ रामास्वामी का

गूगल के लिए भी कर चुके काम- रामास्वामी ने गूगल में भी कई प्रमुख पदों पर कार्य किया। यहां उन्होंने विज्ञान व्यवसाय को 1.5 बिलियन से 100 बिलियन तक बढ़ाने में अहम भूमिका निभाई। रामास्वामी ने करियर में बेल लैब्स, ल्यूसेंट टेक्नोलॉजीज और बेल कम्युनिकेशंस रिसर्च (बेलकोर) में बतौर रिसर्चर भी काम किया है। इसके अलावा, उन्होंने ग्लोबल पार्टनर्स में वेंचर पार्टनर के रूप में कार्य किया। रामास्वामी वर्तमान में ब्राउन यूनिवर्सिटी में ट्रस्टी बोर्ड में शामिल हैं।

दिग्गज कंपनी भारत में लॉन्च करेगी वजन घटाने की दवा, विदेश में है जलवा

नई दिल्ली, एजेंसी। मोटापे की वजह से परेशान लोगों के लिए एक अच्छी खबर है। दरअसल, अमेरिकी दवा कंपनी एली लिंली एंड कंपनी की चर्चित वेट लॉस मेडिसिन भारत में लॉन्च होने वाली है। कंपनी के इस मेडिसिन का नाम- मौन्जारी है। कंपनी के सीईओ डेविड रिक्स के मुताबिक यह मेडिसिन अगले साल भारत में लॉन्च की जा सकती है। अमेरिका में Eli Lilly वजन घटाने के लिए जेपलांड के रूप में बेचती है। बता दें कि यह दुनिया की सबसे मूल्यवान दवा कंपनियों की सूची में शीर्ष पर है। इस कंपनी का मार्केट वैल्यू करीब 720 बिलियन है।



दवा की कीमत पर क्या बोले

वेट लॉस की इस दवा की क्या कीमत होगी, इस पर डेविड रिक्स ने कहा- कहीं भी हम यह नहीं कह सकते हैं कि हमारी कीमत अधिक है क्योंकि जहां भी हमने लॉन्च किया, हमारी आपूर्ति खत्म हो गई है। स्पलाई के आधार पर हमें विचार करना होगा। जब आप आपूर्ति नहीं कर सकते तो कम कीमत देना कोई तर्कसंगत नहीं है। ऐसे में जब हम यहां लॉन्च करेंगे तो इसके बारे में सोचना होगा। फिलहाल हमने मूल्य निर्धारण पर कोई निर्णय नहीं लिया है।

व्या कहा सीईओ ने
Eli Lilly के सीईओ डेविड रिक्स ने कहा कि उन्हें अगले साल भारत में जेपलांड और मौन्जारी लॉन्च करने की उम्मीद है। अगर ऐसा हुआ तो यह भारत में आधिकारिक तौर पर वेट लॉस की बेची जाने वाली पहली विदेशी दवा हो सकती है। रिक्स का कहना है कि वेट लॉस एक बड़ी समस्या के रूप में उभरा है। यह भारत में शुरूआत का सही समय है। डेविड रिक्स ने आगे कहा- हम इस बारे में सोच रहे हैं कि हमें जो सफलता मिली है उसे कैसे आगे बढ़ाया जाए। हम लगातार मंथन कर रहे हैं कि अगले साल भारत में अधिक रोगियों तक अपनी दवाएं कैसे पहुंचाएं। यह स्पष्ट रूप से मंजूरी और आपूर्ति आदि पर निर्भर है। हमने केंद्रीय औषधि मानक नियंत्रण संगठन को पहले ही आवेदन दे दिया है और यह मूल्यांकन के अलग-अलग चरणों में है। अगर सबकुछ ठीक रहा तो हम 2025 में उस दवा को भारत में लाने में सक्षम होंगे।

वित्त वर्ष 2024 में 10 निजी जीवन बीमाकर्ताओं में बजाज आलियांज लाइफ इंश्योरेंस ने दर्ज की सबसे अधिक बढ़ोतरी

उद्योग के औसत की तुलना में आईआरएनबी में 3 गुना से अधिक की वृद्धि दर्ज की गई

पुणे एजेंसी। भारत की अग्रणी निजी जीवन बीमा कंपनियों में से एक बजाज आलियांज लाइफ इंश्योरेंस कंपनी ने अपनी परिवर्तनकारी यात्रा के माध्यम से अपने बिजनेस पेपामेंट्स को बढ़ाना जारी रखा है। वित्त वर्ष 2024 में 9 महीने की अवधि के परिणाम भारतीय जीवन बीमा उद्योग में अन्य निजी खिलाड़ियों की तुलना में इसके उल्टे प्रदर्शन को दर्शाते हैं।

बजाज आलियांज लाइफ इंश्योरेंस की तीन साल (वित्त वर्ष 2020 से वित्तीय वर्ष 2023) 39% की चक्रवृद्धि वार्षिक वृद्धि दर (सीएजीआर) कंपनी के मजबूत विकास पथ की पुष्टि करती है।

रुपये रहा, जबकि पिछले वर्ष की समान अवधि में यह 13,028 करोड़ रुपये था। ओटो-भुगतान पंजीकरण, डिजिटल भुगतान मजबूत फोकस के कारण अधिकांश क्षेत्रों में लगातार बेहतर स्थिति बनी हुई है। 31 दिसंबर, 2023 तक पर्सिस्टेंसी 13वें महीने के लिए 83व, 37वें महीने के लिए 65व और 61वें महीने के लिए 51व था। कंपनी ने वित्त वर्ष 2024 की 9वीं तिमाही में नवीनीकरण प्रीमियम में 31व की मजबूत वृद्धि दर्ज की। पर्सिस्टेंसी में सुधार के लिए उठाए गए विभिन्न कदमों के कारण यह संभव हुआ।

वित्त वर्ष 2024 में 9 महीने की अवधि के लिए कंपनी का व्यक्तिगत रेटेड नया व्यवसाय पिछले वर्ष की इसी अवधि की तुलना में 24% बढ़ा। यह उद्योग के औसत द्वारा प्रदर्शित वृद्धि का लगभग तीन गुना था। व्यक्तिगत रेटेड नए व्यवसाय (आईआरएनबी) में

व्यक्तिगत व्यवसाय में मजबूत वृद्धि और प्राप्त नवीकरण प्रीमियम के कारण, कंपनी का GWP वित्त वर्ष 2024 के 9 महीनों में 14,860 करोड़



गोदरेज इंडस्ट्रीज लिमिटेड शामिल हुई सीडीपी जलवायु परिवर्तन लीडरशिप इंडेक्स में

मुंबई, एजेंसी। गोदरेज इंडस्ट्रीज लिमिटेड (केमिकल्स) को सीडीपी के क्लाइमेट डिस्क्लोजर इंडेक्स (जलवायु प्रकटीकरण सूचकांक) 2023 के लीडरशिप इंडेक्स में स्थान दिया गया है। हमारे लक्ष्यों के सार्वजनिक प्रकटीकरण के अलावा, मजबूत संचालन ढांचा (गवर्नेंस स्ट्रक्चर), जोखिम प्रबंधन रणनीतियों और जलवायु परिवर्तन के प्रभावों को कम करने के लिए लागू किए गए उपायों के संबंध में हमने अपने स्कोप 3 उत्सर्जन और जलवायु परिवर्तन अवसरों के खुलासे में उच्च रेटिंग हासिल की, जिससे हमें जलवायु परिवर्तन के खुलासे के लिहाज से ए- की रेटिंग प्राप्त करने में मदद मिली। सीडीपी एक वैश्विक गैर-लाभकारी पर्यावरण प्रकटीकरण मंच (एनवायरनमेंटल डिस्क्लोजर प्लेटफॉर्म) है। बाजार पंजीकरण के लिहाज से 67 ट्रिलियन अमेरिकी डॉलर का प्रतिनिधित्व करने वाली 23,000 से अधिक कंपनियों ने 2023 में सीडीपी को अपने पर्यावरण प्रदर्शन डेटा का खुलासा किया। सीडीपी की स्कोरिंग पद्धति के आधार पर, कंपनियों द्वारा प्रदान की गई जानकारी का स्वतंत्र रूप से मूल्यांकन किया जाता है। गोदरेज इंडस्ट्रीज लिमिटेड (केमिकल्स) उन कुछ भारतीय कंपनियों में से एक है, जिसने लीडरशिप इंडेक्स में जगह बनाई है। हमने अपने पर्यावरण वहीनयता लक्ष्यों को प्राप्त करने की दिशा में पिछले कुछ वर्षों में कई पहलों की हैं। जलवायु परिवर्तन के अलावा, हमने जल सुरक्षा और वन प्रकटीकरण (फोरिस्ट डिस्क्लोजर) भी प्रस्तुत किया। हमने जल सुरक्षा में बी और जंगलों में बी-का स्तर हासिल किया है, जो विश्व के औसत और रसायन क्षेत्र के दोनों खुलासों में सी के औसत स्कोर से अधिक है।

सैमसंग ने गैलेक्सी ए15 5जी के नए मैमोरी वैरिएंट की घोषणा की

गुरुग्राम, एजेंसी। भारत के सबसे बड़े उपभोक्ता इलेक्ट्रॉनिक्स ब्रांड, सैमसंग ने आज 16499 रुपये की आकर्षक कीमत पर गैलेक्सी ए15 5जी का एक नया स्टोरेज वैरिएंट, 6जीबी+128जीबी लॉन्च करने की घोषणा की है। गैलेक्सी ए15 5जी खरीदने के इच्छुक उपभोक्ताओं को यह वैरिएंट कई विकल्प देगा। यह स्मार्टफोन वर्तमान में 8जीबी+256जीबी और 8जीबी+128जीबी स्टोरेज वैरिएंट में उपलब्ध है और तीन नए रंगों - ब्लू ब्लैक, ब्लू और लाइट ब्लू में आता है। काउंटरपार्ट रिसेच के मुताबिक गैलेक्सी ए15 5जी, गैलेक्सी 14 5जी का उत्तराधिकारी है जो 2023 का भारत का नंबर 1 बिकने वाला 5जी स्मार्टफोन है। यह किफायती कीमत पर नवीनतम टेक्नोलॉजी प्रदान करने की सैमसंग की क्षमता का उदाहरण है। इसी वजह से सैमसंग भारत में



लाखों उपभोक्ताओं की पहली पसंद बना हुआ है। गैलेक्सी ए15 5जी हेज फ़िनिश में स्लेस्टिक बैक पैनेल के साथ प्रीमियम अनुभव के लिए गैलेक्सी के सिमनेचर डिजाइन में आता है। साइड पैनेल पर नया की आईलैंड डिजाइन और फ्लैट लीनियर कैमरा हार्डसिंग बेहतर फ़कड़ की सुविधा देता है। गैलेक्सी ए15 5जी में 6.5 इंच का सुपर एमोलेड डिस्प्ले है जो विजन बूस्टर से लैस है, ये 90एच 5 रिफ्रेश रेट और आंखों के आराम के लिए कम नीली रोशनी वाले डिस्प्ले के साथ सहज, ब्राइट और जीवंत

अनुभव देता है। गैलेक्सी ए15 5जी में वीडोआईएस के साथ 50 एमपी ट्रिपल कैमरा सेटअप है, जो अस्थिर या अस्थिर गतिविधियों के कारण वीडियो में धुंधलापन या विकृति को कम करता है, साथ ही इसमें प्रोफाइल-लायक सेल्फी के लिए 13एमपी का फ्रंट कैमरा दिया गया है। गैलेक्सी ए15 5जी नॉक्स सिक्योरिटी प्लेटफॉर्म के साथ आता है जो यह सुनिश्चित करता है कि यूजर ऑटो ब्लॉकर, प्राइवैसी डैशबोर्ड, सैमसंग पासकी और दूसरी सुविधाओं के साथ अपने डेटा पर पूर्ण नियंत्रण रखें। डिवाइस में चिप स्तर पर निर्मित नॉक्स वॉल्ट चिपसेट भी है जो सॉफ्टवेयर और हार्डवेयर खतरों से सुरक्षा के लिए आपके संवेदनशील डेटा, जैसे पिन, पासवर्ड और पैटर्न को एक अलग छेड़छाड़-प्रतिरोधी स्टोरेज में सुरक्षित रखने के लिए डिजाइन किया गया है।

2047 तक विश्व नेता बनने के प्रधानमंत्री के दृष्टिकोण को आगे बढ़ाते हुए आईआईटी मंडी तेजी से तकनीकी परिदृश्य में विकसित हो रहा: डॉ. वी. कामत

मंडी, एजेंसी। भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान मंडी ने 27 फरवरी 2024 को अपना 15वां स्थापना दिवस मनाया, जिसमें कई सम्मानित अतिथि और मंडी, एजेंसी के भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान मंडी ने 27 फरवरी 2024 को अपना 15वां स्थापना दिवस मनाया, जिसमें कई सम्मानित अतिथि और



● मविष्य के लिए एक साहसिक दृष्टिकोण के साथ आईआईटी मंडी ने मनाया 15वां स्थापना दिवस समारोह
गणमान्य व्यक्ति शामिल हुए। मुख्य अतिथि के रूप में डीआरडीओ के सचिव (रक्षा अनुसंधान एवं विकास) और अध्यक्ष, डॉ. समीर वी. कामत सम्मिलित हुए। रक्षा अनुसंधान एवं विकास प्रयोगशाला (डीआरडीएल) के निदेशक, श्री जी.ए

श्रीनिवास मूर्ति, और भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड के निदेशक (अनुसन्धान एवं विकास) श्री मनोज जैन, विशिष्ट अतिथियों के रूप में उपस्थित थे। इस समारोह में आईआईटी मंडी के निदेशक प्रोफेसर लक्ष्मीधर बेहरा, के साथ शिक्षकगण, छात्रगण, और कर्मचारीगण भी उपस्थित रहे।